



藍色日報

Blue Daily



• Unio Communitas • G.P.O.Box 8418 HONG KONG • <http://missioncentre.net/bluedaily/>
• email : bluedaily2006@gmail.com • <http://bluedaily-unio.blogspot.com/> • 基奧葡萄園出版 •



WEDNESDAY, NOVEMBER 22, 2006

暫別·苦候·音訊

——給戰友

聖母在這時代對我們最殷切的召喚，就是她所有的孩子，都能與她的無玷聖心結合，藉着她的帶領，為她的聖子、我們的主耶穌基督服務和作証。

為回應聖母這美麗的召喚，我們誠摯邀請大家為這童貞瑪利亞的事業作出行動，一同分享你們對聖母的愛、天主的愛，並為合一的努力祈禱。

投稿可以用文字、圖畫或其他方式（如歌曲、相片等）來表達，請把稿件：

傳真至(852) 2634 7297 或以 bluedaily2006@gmail.com 電郵給我們。主佑大家。

夏天退去，深秋敲響風搖葉落的序幕，此時選擇了隱退、暫別、收藏，反思及總結今年的生活，似乎尚早，也不合時宜，與多數人的步伐不一致；取近期流行曲中的兩個詞牌：「愛得太遲」及「晏」，正正就是今年生活流程的寫照。「不一致」是因為年來都與時間在捉迷藏，一切事理似乎都錯配了，切入點錯亂地闖進了禁區。

今年全年留守在香港，唯一的視覺調適是奇洛李維斯與珊迪娜布洛的情 演出；心儀的艾慕杜華卻只能在味覺與幻覺中追尋女性的柔美。

向情繫一年的小飯堂說再見，不單是面目全非朱顏改，也是再嚐不到牛奶咖啡的餘香，及那延宕在泡沫上的心形，從此牛奶咖啡不沾唇，只願將那種味道永久封存。

戰友急奏章地辦起每日郵報來，為每天的生活帶來一份盼望，也為生活的小罅隙注滿色彩及加強了節奏，是使人上了發條的驅動力，拉近了目標，路，似乎比以前容易走多了。

一些朋友回歸了，感覺就如深冬嘗一口蜂蜜，把握住一剎的溫暖與滋潤。朋友，就是人生中的加油站。

完成了社會工作的文憑，卻被前所未有的情緒纏擾，也許只有這以身犯險，方稱得上是人上人。轉背之間，卻又重踏宗教的探索旅途。

生活到這個年頭，今年，我願意勇敢地親近死亡，每天和她打招呼，是聯繫感情的良方。

在我自覺患上抑鬱症的時候，身邊仍不乏摯友恩人，都被他們的美言善行紓緩了繃緊的思緒精神。

今年是苦候之年。

苦候你的回心轉意。

苦候願望的成真。

苦候對方的諒解。

苦候零的國度。

苦候天賜契機。

苦候繁星引路。

苦候心明意淨。

苦候握手言和。

苦候更多，更多，更多。

我更知道，你一直苦候我的音訊。

苦候的原來都已經擁有了。

寫到這裡，最珍貴的終於要被介紹出場：

可欽可敬的天主，祢是唯一不用人苦候的最恆久恩賜！

· 小麗 ·

posted by BlueDaily · http://bluedaily-unio.blogspot.com/2006_11_22bluedaily-unio_archive.html

本稿下載版：<http://missioncentre.net/bluedaily/20061122.pdf>